



## STV GROUP novým hlavním partnerem volejbalového klubu Dukla Liberec

**Praha / Liberec, 4. prosince 2024 – Společnost STV GROUP, významný hráč českého obranného průmyslu, se stala hlavním partnerem mužského i ženského týmu volejbalového klubu Dukla Liberec. Toto strategické spojení podporuje sport, týmového ducha a komunitní hodnoty. Partnerství podtrhuje společné zaměření na disciplínu, spolupráci a tradici, které jsou klíčové jak pro volejbal, tak pro aktivity STV GROUP.**

STV GROUP vstoupila do světa českého volejbalu jako hlavní partner historicky nejúspěšnějšího klubu – Dukly Liberec. Tento krok je dalším důkazem závazku STV GROUP podporovat nejen bezpečnost a moderní technologie, ale také rozvoj místních komunit a zdravého životního stylu.

*„Dukla Liberec je symbolem tradice, odhodlání a týmové práce. Stejně hodnoty sdílíme i my v STV GROUP. Jsme hrdí, že můžeme podpořit klub, který se svými výsledky dlouhodobě řadí mezi špičky českého sportu,“* popisuje Pavel Beran, ředitel STV GROUP pro speciální projekty.

Podpora volejbalového klubu Dukla Liberec navazuje na strategii STV GROUP investovat do společensky prospěšných aktivit. STV GROUP dlouhodobě působí v Libereckém kraji. V regionu vlastní a provozuje muniční sklad Hajniště. Tato lokalita se stala významným centrem výroby dělostřelecké munice a strategickým bodem pro rozvoj výrobních kapacit STV GROUP. Aktivní přístup společnosti v regionu se odráží i ve spolupráci s místními samosprávami, podporou komunitních projektů a sportu.

*„Partnerství s tak silnou značkou, jakou je STV GROUP, která má navíc blízký vztah k našemu regionu, je pro nás obrovským přínosem. Díky této spolupráci můžeme posílit nejen sportovní výkony, ale také naši komunitní roli,“* doplňuje Mgr. Pavel Šimoniček, ředitel Volejbalového klubu Dukla Liberec.

*„Jsme tým, jehož název „DUKLA“ je synonymem Armády České republiky na sportovním poli, kterou reprezentujeme ji už od roku 1948. Tehdy byl Volejbalový klub Dukla zřízen Ministerstvem Obrany České republiky pod názvem ATK - Armádní tělocvičný klub. Patříme tak k nejstarším armádním sportovním klubům v České republice. Název našeho klubu, na který jsme hrdí, nás zavazuje prezentovat Armádu České republiky i v mimosportovních aktivitách, jako jsou například každoroční uctění památky válečných veteránů nebo spolupráce s Krajským vojenským velitelstvím při náboru aktivních záloh,“* dodává Pavel Šimoniček. *„Podpora silného partnera jako je STV GROUP jako hlavního sponzora, umožňuje našemu týmu ještě lépe naplňovat požadavky řádné reprezentace Armády České republiky a zároveň podporovat rozvoj sportu v regionu. Dukla, to nejsou jen profesionální hráči ve dvou seniorských týmech, ale i dalších téměř 200 hráčů a hráček ve všech mládežnických věkových kategoriích,“* uzavírá Pavel Šimoniček.

Partnerství je důkazem, že sport a obranný průmysl mohou spojit své síly pro podporu společných hodnot. STV GROUP i tímto krokem pokračuje v naplňování své vize:

*„Pro bezpečnější svět. Společně!“*

---

**Kontakt:** Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s.  
tel.: +420 602 750 749, e-mail: [pavel.beran@stvgroup.cz](mailto:pavel.beran@stvgroup.cz)

Adriana Micáková, tajemnice, team manager, VK Dukla Liberec  
tel.: +420 722 630 702, e-mail: [adriana.micakova@vkdukla.cz](mailto:adriana.micakova@vkdukla.cz)



## O STV GROUP

STV GROUP je přední česká společnost působící v obranném a civilním průmyslu. Rozvíjí tradici výroby vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je jediným výrobcem velkorážové munice v České republice. Kromě munice se zabývá opravou a modernizací těžké vojenské techniky, výrobou munice pro ruční zbraně, taktického vybavení a dalších průmyslových řešení.

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány a municipality všude tam, kde působí. Stejně tak místní komunity a další iniciativy zaměřené na bezpečnost a rozvoj občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové skupiny firem STV ovládaných společnostmi STV INVEST.

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních zbraní, Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, DEUS Automation se specializuje na průmyslovou automatizaci a Poličské strojírný vyrábí pneumatické dveřní systémy a mechanické muniční komponenty.

Skupina STV intenzivně pracuje na tom, aby byl svět bezpečnější. Skupina STV má v současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, Novém Kníně a nově i na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1300 lidí. Roční tržby celé skupiny STV letos přesáhnou 10 miliard Kč.

## STV GROUP a Liberecký kraj

STV GROUP má v Libereckém kraji s významné výrobní kapacity v muničním skladu Hajniště. Tato strategická lokalita slouží jako klíčové produkční centrum, kde STV GROUP v minulosti zahájila výrobu dělostřelecké munice východních ráží. Postupnou modernizací a rozšiřováním kapacit se areál stal neoddělitelnou součástí technologicko-průmyslové skupiny STV. Díky těmto investicím a inovacím se STV GROUP transformovala z malé obchodní společnosti na jednoho z lídrů obranného průmyslu ve střední Evropě.

STV GROUP aktivně spolupracuje s místními samosprávami a komunitami. Klade důraz na podporu regionálního rozvoje a společensky prospěšných projektů. Liberecký kraj je příkladem regionu, kde se tyto aktivity úspěšně realizují.